合肥市民: 老人摔伤了我们敢扶

七旬老人摔伤头破血涌 十多位市民热心救助

星报讯(记者 丁林 文/图) 昨日下午3时许,省城芜湖路包 公园公交站牌两侧,一位70多岁 老大爷不慎摔倒,头部左侧重重 砸在人行道铁制隔离桩上,鲜血 直涌。看到这一幕,十多位目击 市民自发救治老人,并及时拨打 了120将老人送往医院抢救。

记者在现场看到,芜湖路南 侧人行道上,身着灰褐色毛衣的 老大爷坐在路牙边,灰白的头发 已被染红。东侧地砖上,一大摊 鲜血已稍有凝固,老人的毛衣、长 裤及单鞋上都沾满血迹。由于伤 口较大,鲜血止不住地往外涌,大 爷则不停地用手擦拭伤口,并脱 下了自己外套,敷在头部的豁口 上,试图止血。

看到路边的"血人",过往市民 纷纷驻足,围了过来。"打120没?" 人群中,不断有人询问。时间一分 一秒地过去,围观市民也越来越 多,大伙心急如焚,张望着芜湖路 两端是否有警灯闪现。由于大爷 身处车道旁,担心经过车辆对大爷 有安全隐患,几名中年男子则现场 扮演起了"交警"。现场有位女士, 看着大爷涌出的鲜血,揪心不已, 从手包中掏出一叠叠面巾纸,让其 敷在伤口上。几分钟后,120急救 车和民警赶到,在现场对老人伤口 进行包扎。尽管如此,厚厚的纱布 仍被鲜血浸红。在民警与大爷的 对话中,记者模糊听到,大爷家住 南七附近,"31栋"

对于老人如何摔倒以致头破 血流,一位知情大姐介绍,事发 时,老大爷沿着芜湖路自东向西



行走,可能是为了避让过往车辆, 踩到路牙滑倒在地。摔倒后,大 爷失去平衡,其左侧头部又重重 砸在铁制隔离桩上,顿时血流直

涌。下午3点30分,大爷经简单 包扎后,被送往附近医院治疗。 根据老人所提供信息,警方正积 极联系其家人。

请您推荐最优秀的省城志愿者

合肥将评选志愿服务先进集体和个人

星报讯(张乐 蒋娜 记者 赵 莉)记者从合肥团市委获悉,合 肥团市委、志愿者协会决定开展 2011年度合肥市志愿服务先进 集体和个人评选表彰活动。评 选包括 2011 年度合肥市志愿服 务先进集体、先进个人和优秀赛

会志愿者三个奖项。参评范围为 2011年以来涌现的志愿服务先进集 体和个人。

本次参评将采用组织推荐和 社会自荐同时进行,可以通过各 级团组织、志愿者组织推荐,也可 由民间组织和志愿者自荐。评选

名额将侧重基层一线。参评材料 请于2月21日前报送合肥团市委 青年志愿者工作部(合肥市政务 区政务中心一区A座1118室),联 系电话:3537577。具体内容可以 点击合肥共青团网站文件中心 (youth.hefei.gov.cn)查阅。

"微世界"里谨慎和陌生人说话

玩微博、微信警惕泄露个人隐私,女性用户受困扰最多

星报讯(记者 范竹标) 写微 博、玩微信,不仅可以记录自己的 生活,还可以与朋友进行互动交 流,逐渐成为时尚。然而,一旦在 微博、微信上泄露个人隐私,就可 能会被犯罪分子盯上。2月3日 12时13分,合肥肥西严店派出所 在官方微博发出预警,广大市民 在"微"世界里要学会自我保护, 千万别轻易接受陌生信息。

据了解,随着微博的兴起,很 多网友十分喜欢玩"签到"游戏

-利用智能手机的全球定位系 统,定位自己的精准地理信息,并 分享到微博等社交类网站。然而 很多网友因为玩"签到",在微博 上泄露了自己的行踪,家庭住址、 单位地址都被公开,在微博上不 断被人骚扰,因此微博的地理信 息功能还是慎用为妙。

而盛行的"微信",则能够 把声音、文字、表情、图片融合 在一起,用手机通过网络快速 发送,深受年轻一族的青睐。 但微信也给部分用户,特别是 女性用户带来困扰甚至是危 险,利用"微信"诈骗、抢劫、强 奸的案件已有发生。

警方提醒,使用微信时,不要 轻易和陌生人说话,不要轻易相 信陌生人。如果是和陌生人第一 次约会见面,最好叫上朋友陪同, 不要单独前往。另外,约会时对 于对方提出来的借手机、借钱这 些条件一定要多留个心眼。如果 遇到不法侵害,要及时报警。

上午9时

新手上路 撞垮围墙

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日 上午9时许,合肥市水阳江路银 杏苑小区南大门,一名新手驾驶 货车时,不慎撞倒3米长的围墙, 所幸未造成人员伤亡。

昨天上午10时许,记者闻讯 赶到现场时,肇事货车已经被一 辆工程抢险车吊出来。出事地 点大约有3米长的围墙被撞倒, 钢质围栏扭曲变形。"地上的刹 车印都有10米,可见车速肯定不 慢。"围观的一名群众介绍,驾驶 员是一名年轻人,事发后打完报

据目击者小区保安介绍,大 约上午9时许,一辆货车沿着水 阳江路由东向西行驶,突然货车 司机试图超车,左拐的时候不慎 刮蹭到一辆同方向行驶的奇瑞轿 车,便径直撞上路边的围墙。

随后,记者在辖区交警部门 见到了肇事者。据介绍,司机姓 尹,25岁,在金寨路一家五金店打 工。"驾照刚拿没多久,技术还不 过关。"小尹称,撞倒的围墙,他一 定会及时修复好。

上午11时

星报讯(马芹芹记者张敏 黄洋洋) 昨日上午11时许,在省 城滨湖新区中山路与洞庭湖路交 口附近,一名农民打扮的男子拎 着几只类似鸳鸯的野物,沿街进 行兜售,很快被巡逻的城管队员 发现并"请进"了派出所。

记者赶到滨湖派出所后,一 名民警笑着对记者说,男子兜售 的并非野生动物,而且经过林业 公安的调查,已经排除了野生动 物的可能性,民警例行程序对该 男子进行了登记后让其离去。

据民警描述,该男子兜售的 "野味"共有三只,长相类似放养 的鸭子,已经死亡多时,平均一只 重2斤多,灰黑色羽毛,若不仔细 鉴别,模样还真有点像野生动物, "审讯中,男子也终于说出了实 话,称鸭子是在农村倒卖来的,想 借野味名义赚取差价牟利。"

民警也不忘提醒,捕猎、兜售 野生动物的行为都属于违法,市 民也不要因贪恋一时"美味"购买 野生动物,见到此类情况可向林 业或公安部门举报。

上午11时10分 引燃草坪 危及仓库

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日上午11时10分许,在省城方 兴大道与始信路交口附近,一处尚 处荒地的草坪突然失火,火借风势 迅速蔓延,并让路旁的一家物流仓 库陷入岌岌可危的险境中。

记者赶到现场时,火势已经 被完全扑灭,整个过火面积近百 平方,荒地上经过烟熏火燎后,留 下大片的"黑斑"。据附近一家物 流公司保安称,事发时,火苗借着

风势快速蔓延,加上此处长满了 枯黄的杂草,火势很快蹿上四五 米高。保安被迫持灭火器赶来救 火,最终在消防的协助下,成功扑 灭火势,解除了火势蔓延至仓库

据该保安称,附近荒地被他 人开垦后种上了蔬菜,可能近期 有人为了垦荒,随手引燃了杂草, 没等火熄灭就离去,从而导致大 片荒地陷入火海之中。

下午13时30分 刨挖菜地 惊现炮弹

黄洋洋) 昨日下午13时30分许, 在省城和平路与采石路交口北侧 一菜地内,一名拾荒男子在捡拾 破铜烂铁时,意外发现携带的金 属探测器发生声响,遂蹲下刨挖, 意外的是,这块类似烂铁的东西 居然是一枚未爆炸的炮弹,男子 惊恐之下四处喊人,并匆忙报警。

记者赶到现场时,该炮弹已 被辖区民警取走,转移到公安部 门的废旧爆炸物仓库储存,公安 部门会专门安排人员将其销毁。 民警初步判断,该炮弹系战

争时期通过飞机空投抛下,恰 好落在了这块人迹罕至的菜地 中,可能还具备杀伤力,但幸好 发现及时,并未引爆伤人。民警 提醒,今后再遇到疑似炮弹时, 首先要做的就是远离现场,切勿 掼摔敲打,并疏散周围群众,然 后拨110报警。